

**POZIV VIŠKIH PIONIRJEV
DELEGATSKI SKUPŠČINI**

Poskrbimo za svoje okolje

Spoštovani tovariš predsednik, spoštovani delegati!

V imenu pionirjev naše občine toplo pozdravljam skupščino. Zahvaljujem se vam, da ste nam omogočili današnje srečanje. Pionirji želimo tu spregovoriti o skrbi za urejenost krajevne skupnosti in širšega okolja.

To nalogo smo pionirji vedno vključevali v svoje delovne načrte in jo vedno izpolnjevali. V zadnjih štirih letih smo v okviru JUGOSLOVANSKIH PIONIRSKIH IGER »NARAVA-ZDRAVJE-LEPOTA« posvetili okolju največ prostega časa; izvedli smo veliko očiščevalnih akcij, poiskali onesnažene kraje in nedovoljena odlagališča odpadkov, predlagali smo površine, ki bi jih bilo potrebno pogozditi ali posejati s travo, negovali smo spomenike padlim v NOB, spominske kamne ob žici okupirane Ljubljane, organizirali smo cvetne in zelene patrolje v naseljih in izletniških točkah, izdelali smo napise, ki opozarjajo občane, da morajo skrbeti za življenjsko okolje, izdelali smo krmilnice, koše za odpadke, posode za rože...

Žal pa vsi ne skrbimo dovolj za zdravno in urejeno okolje. Pionirji z žalostjo ugotavljamo, da nekateri odrasli občani nimajo pravega odnosa do tega. Nedovoljena odlagališča starih hladilni-

kov, pralnih strojev, štedilnikov, ostan-
kov avtomobilov, celo avtobusov in
drugih odrabljenih predmetov se večja-
jo iz leta v leto. Tu smo pionirji nemoč-
ni, saj čiščenje tega presega naše zmog-
ljivosti. Iz naših srečanj z vodstvi v
KRAJEVNIH SKUPNOSTIH ugotav-
ljamo, da tudi ti pri krajanih ne uspejo
vedno. To se nam ne zdi prav. Tudi v
naših vrstah niso vsi za akcijo, vendar z
dogovarjanjem in zgledom večine akci-
ja uspe.

Skrb za zdravo in čisto okolje je
dolžnost vseh nas.

Kaj storiti, da bomo to dolžnost vsi
izpolnjevali?

Pionirji predlagamo:

1. Vsi občani morajo biti natančno
obveščeni, kam lahko odlagajo odpadni
material. Iz razgovora z njimi smo ugo-
tobili, da jih veliko tega ne ve.

2. V KRAJEVNI SKUPNOSTI je
treba stalno pregledovati teren in kra-
jane sproti opozarjati in usmerjati v
očiščevalne akcije.

3. Pionirji pozivamo vse, da ob
občinskem prazniku Dela in v mesecu ma-
ju temeljito očistimo naše okolje!

PIONIRJI VIŠKE OBČINE

Prebrala: predstavnica pionirskih
odredov Aleška Mižigoj, predsednica
PO OŠ TRNOVO, na zasedanju 23.

aprila

**IZ OBČNEGA ZBORA ODBORA
RK MILAN ČESNIK**

Pobude, o katerih velja razmišljati

Ko so člani odbora RK razpravljali o poročilu svojega delovanja za leto 1979, so spregovorili tudi o možnostih za zagotavljanje razvedrila starejših krajanov. In prav glede na to, da je v pripravi srednjeročni program razvoja njihove krajevne skupnosti, so smatrali za potrebno, da opozorijo na to problematiko.

V celoti povzemamo to njihovo po-
budo z namenom, da bi morda tovrst-
no razmišljanje veljalo posnemati še
kje drugje!

Starejši ko postaja človek, ožji je
njegov življenjski prostor. Našo kra-
jevno skupnost deli Tržaška cesta na
dva dela, nikjer pa ni poskrbljeno za
najstarejšo generacijo, kjer bi se lahko
shajala tudi na prostem. Samo Glinška
ulica ima npr. 36 stanovalcev nad 70
let. Ali ne bi mogli parkovno urediti
prostor v Oslavijski med Oražnovo in
Glinško ter ga opremiti s klopmi in
nekaj mizami? Na desni strani Trža-
ške, na Mirju imamo ob Gradaščici
vrtičkarje. Ali ne bi bilo primerneje,
da določi mesto Ljubljana večji rezerva-
vat za vrtičkarje nekje zunaj, ta pro-
stor pa se uredi za otroško igrišče in
park, prav tako s klopmi in mizicami?

Urediti bi kazalo tudi sprehajalno pot
ob Gradaščici in morda še kaj.



Ob Gradaščici se da marsikaj urediti!



Za varstvo okolja, za čim manjše onesnaževanje, za lepši izgled, za več zelenja moramo skrbeti vsi!

IZ KS MILAN ČESNIK

Akcija je uspela

V želji, da bi naše mesto bilo čisto in
zeleno, smo uvedli vsakoletne akcije,
da počistimo za seboj kar smo onesna-
žili. Res je, da eni bolj čistijo, drugi
bolj onesnažujejo. Toda med tistimi,
ki čistijo javne površine prostovoljno,
so najbolj vneti osnovnošolci.

V organizaciji KS Milan Česnik so
mentorji že 24. aprila pripeljali učence
osnovnih šol Vič, Bičevje in Trnovo,
da bi počistili vse ulice te KS in ji tako
dali prazničen videz za občinski praz-
nik 27. april. Žal jim je takrat vnemo
za delo preprečil močan naliv. Ponov-
no so se zbrali 20. maja. Osemindvaj-
set jih je prišlo iz OŠ Bičevje pod
vodstvom mentorice, profesorice Maj-
de Drčarjeve, čeprav je tudi ta dan bil
»aprilski«. V spremstvu treh zastopni-

kov KS so počistili od papirnatih in
drugih odpadkov onesnažene nasled-
nje ulice: Jamovo, Teslovo, Groharje-
vo, Hajdrihovo, Langusovo, Finžgar-
jevo in Jadransko. Kar 30 velikih
črnih vreč so pospravili v smetnjake.
KS jih je oskrbela tudi s plastičnimi
rokavicami, da ne bi z golimi rokami
prijemali odpadke. Učenci osnovnih
šol Vič, Trnovo in Majde Vrhovnik so
počistili ožje okoliš svojih šol, prav
tako tudi dijaki Srednjih tehniških šol
ob Aškerčevi cesti in ob rimskem zidu.

Pripravljeni so tudi v bodoče skrbeti
za snažne ulice in druge javne površi-
ne, ki si jih bodo razdelili v rajone,
kjer bivajo. Vendar pričakujejo tudi
od drugih sokrajanov, da bolj pazijo
na čistočo in ne odmetavajo karkoli –
kjerkoli.

Krajevna skupnost Milan Česnik
izreka vsem, ki so sodelovali v tej ak-
ciji – javno pohvalo. Za prizadevnost
vseh učencev pa jih bo nagradila že za
letošnje počitnice z novim igriščem na
koncu Teslove, kjer se bodo lahko v
igri sprostil.

KS MILAN ČESNIK